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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE COMISSÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, REALIZADA 

ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA VINTE E DOIS DE MARÇO, NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA (22-03-2021). 

Ao vigésimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e um, ás nove horas e dois 

minutos através de videoconferência realizou-se a reunião remota, da Comissão de 

Proteção aos Animais. (Presidente: Pedro Ulisses, Vice-Presidente: Ricardo Miranda, 

Vogal: Sônia Azzi). Estiveram Presentes: Os vereadores Mauricio Borges, José Antunes, 

Adimar Cota e o procurador da Casa Corjesus Quirino. Abertura: Em nome de Deus e de 

todos os cidadãos Marianenses, o Presidente Pedro Ulisses declarou aberta a reunião. 

Em seguida agradeceu a presença de todos. E abriu a votação para a ATA da última 

reunião que foi lida pela vereadora Sônia Azzi e aprovada. Em seguida colocada os 

projetos para votação, projeto de Lei nº37/2021: Os cães e gatos comunitário no 

Município de Mariana, em seguida o vereador Ricardo Miranda solicita a leitura do 

projeto para saber o que estava sendo votado, com tudo o Presidente solicita a 

vereadora Sônia Azzi para fazer a leitura de todas as folhas na integra, após a leitura o 

Presidente pergunta ao vereador Ricardo Miranda se o mesmo gostaria que fosse feita 

a leitura dos artigos na integra, o vereador Ricardo Miranda dispensa a leitura dos 

artigos e alega que a justificativa ficou clara quanto a finalidade do projeto para quem 

está acompanhando a reunião e fiquem cientes do que está sendo votado, logo apás o 

Presidente parabeniza o vereador Ricardo Miranda pelo projeto e agradece a vereadora 

Sônia pela leitura, o Presidente Pedro Ulisses abre então a votação quanto ao projeto 

de Lei nº37/2021, o vereador Ricardo Miranda faz suas considerações alegando que vota 

favorável quanto ao projeto, a vereadora Sônia Azzi faz suas considerações quanto ao 

projeto e vota favorável, o Presidente retoma a palavra cumprimentando os vereadores 

Mauricio Borges e José Antunes alegando que a palavra está livre, logo após passa a 

palavra para o vereador Ricardo Miranda, “ Cumprimentando a todos, o vereador 

Mauricio e José Antunes que estão abrilhantando essa Comissão que está se iniciardo, 

ao procurados da casa também, Corjesus Quirino que está nos acompanhar:do, 

agradecer a presença de todos, eu só gostaria de dar um recado, eu fiz um requerimento 

pedindo para que por exemplo, hoje nós temos na nossa cidade o SAMU animal, uma 

caminhonete 4x4 do qual vai ser utilizada na condução do castra móvel que em breve 

vai estar rodando os distritos da nossa cidade, e gostaria aqui de falar o número de 

contato para que as pessoas, por exemplo essa semana mesmo fizeram um resgate de 

um animal no terminal que estava em trabalho de parto e foi justamente através deste 

contato que as pessoas fizeram com a SAMU que foram lá e fizeram o resgate desse 

animal, então o número é 31 995060720 e para denunciar alguns maus tratos vai ser 

utilizado o número da guarda civil Municipal pelo número 153, ou pela Policia Militar no 

190, lembrando também que está semana que passou uma pessoa lá em Cac?&eifrdox
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Brumado foi filmada agredindo um animal, esta pessoa foi conduzida, foi presa, então 

estamos ai junto ao poder público para combater os maus tratos aos animais” o 

presidente retoma a palavra e a passa para o vereador José Antunes que cumprimenta 

a todos e parabeniza o projeto de Castração e alega a visita que fez por conta própria ao 

canil depois da última reunião e achou que o lugar está em ótimas condições, o 

presidente retoma a palavra alegando que ainda não foi definido a visita ao Canil devido 

a onda roxa, a vereadora Sônia Azzi tem a palavra que faz suas considerações sobre o 

projeto, o presidente retoma a palavra e alega que cabe aos participantes da comissão 

de fiscalizar sobre a verba será utilizado de forma integra, se realmente irá ser colocado 

em pratica e agradece a presença de todos e frisando que iram trabalhar de forma 

coletiva, após a palavra o vereador Ricardo Miranda pede para que o vereador discorra 

sobre as considerações feitas pela vereadora Sônia Azzi, o procurador tem a palavra e 

discorre sobre tirando as dúvidas de todos. Encerramento: Não havendo mais nada a 

tratar em nome de Deus e do povo Marianense o vereador Pedro Ulisses, presidente da 

Comissão declarou encerrado os trabalf&ia sessão às nove horas e trinta e oito 

minutos. | | 


